
В соответствии со ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» 03.10.2017 г. в Кировское УФАС России поступила жалоба <…> (далее
–  Заявитель) на действия организатора торгов – ООО «Арбитражный
управляющий», а также конкурсного управляющего <…> при проведении открытых
торгов в форме аукциона при реализации имущества должника ООО «Кировская
фармацевтическая компания» (извещение на сайте ЕФРСБ № 2035508, сообщение
размещено на сайте оператора электронных торгов ООО «РУССИА Онлайн»
www.rus-on.ru, номер торгов 3298-ОАОФ).

Заявитель считает, что Организатором торгов необоснованно принято решение об
отказе в допуске к участию в аукционе <…> по причине неподтверждения
поступления задатка. Как утверждает заявитель, задаток был своевременно
в несен <…>, о чем организатору торгов было известно. Заявка заявителя
содержала все документы, подтверждающие внесение задатка.

Рассмотрение жалобы назначено на 09.10.2017 на 13 час. 00 мин. по адресу:
610020,  г. Киров, ул. К.Либкнехта, 55, каб. 5. Контактный тел/факс: (8332) 35-40-94.

Согласно ч. 15 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции ООО «Арбитражный
исполнитель» в срок до 06.10.2017 г. представить в Кировское УФАС России
следующие документы:

-оформленные надлежащим образом копии документов о проведении открытых
торгов в форме аукциона (извещение № 2035508);

-копию заявки на участие в аукционе <…>;

-письменные пояснения по данной жалобе.

Конкурсному управляющему <…> в срок до 06.10.2017 г. представить в Кировское
УФАС России письменные пояснения по данной жалобе.

Представителям для участия в рассмотрении жалобы при себе иметь
доверенности.

В соответствии с частями 11, 18 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
Организатору торгов приостановить торги до рассмотрения жалобы по существу.
Данное требование является обязательным для исполнения.

Согласно части 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Организатор торгов
не вправе заключать договор до принятия антимонопольным органом решения по
жалобе. Договор, заключенный с нарушением требования, установленного
настоящим пунктом, является ничтожным.
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